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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Thank you for calling
"Benefits in a Car". This is Pamela speaking, how may I help you? Thank you for calling
"Benefits in a Car". This is Pamela speaking, how may I help you? Ah. Hola. Hola, mi nombre
es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Eh, me dijo que llamara a este número porqueee
estuve trabajando más de 10 meses en una empresa o... para los beneficios, ¿no es tanto?
Nosotros somos administradores de beneficios de salud de la experiencia temporaria de
trabajo. Es para dejarle saber que si usted desea, puede inscribirse en los beneficios o puede
rechazarlo. Si se inscribe, usted paga acorde a lo que escoge y se lo descuentan de su
cheque. Ah, ya, ya, ya. ¿Y cuáles son esos beneficios, pues, que...? De salud, eh, para ver al
médico, dental, visión. Ah, ya, ya. Entonces, ¿me tendrán que contactar con usted para
decirle que sí o...? Si desea hacerlo en un futuro o cuando deseen, nos puede llamar y, y la
podemos inscribir. Ah, ya, está bien. Muchas gracias. Entonces, le llamaré. No hay problema.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Thank you for calling "Benefits in a Car". This is Pamela speaking, how
may I help you? Thank you for calling "Benefits in a Car". This is Pamela speaking, how may I
help you?

Speaker speaker_2: Ah. Hola.

Speaker speaker_1: Hola, mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Eh, me dijo que llamara a este número porqueee estuve trabajando más
de 10 meses en una empresa o... para los beneficios, ¿no es tanto?

Speaker speaker_1: Nosotros somos administradores de beneficios de salud de la
experiencia temporaria de trabajo. Es para dejarle saber que si usted desea, puede
inscribirse en los beneficios o puede rechazarlo. Si se inscribe, usted paga acorde a lo que
escoge y se lo descuentan de su cheque.

Speaker speaker_2: Ah, ya, ya, ya. ¿Y cuáles son esos beneficios, pues, que...?

Speaker speaker_1: De salud, eh, para ver al médico, dental, visión.



Speaker speaker_2: Ah, ya, ya. Entonces, ¿me tendrán que contactar con usted para decirle
que sí o...?

Speaker speaker_1: Si desea hacerlo en un futuro o cuando deseen, nos puede llamar y, y la
podemos inscribir.

Speaker speaker_2: Ah, ya, está bien. Muchas gracias. Entonces, le llamaré.

Speaker speaker_1: No hay problema.


